

CTM十萬支持社服店食物籃

【本報消息】澳門電訊日前向仁慈堂捐贈十萬澳門元，持續支持該機構的“社服店食物補助服務”計劃，為難以應付日常食物開支的個人或家庭提供短期食物援助，以紓緩貧困人士所面對的困境。

捐贈儀式在本月十六日下

午假澳門電訊綜合大樓舉行。澳門電訊主要股東中信國際電訊主席辛悅江、行政總裁林振輝、澳門電訊行政總裁潘福禧，聯同多位董事會成員及澳門電訊管理層成員，向澳門仁慈堂社服店捐贈十萬澳門元，並由仁慈堂值理會主席飛安達代表接收。

辛悅江表示，澳門電訊多年來積極履行社會企業責任，持續透過與各社福機構合作，成功舉辦不同類型的公益慈善活動。作為澳門電訊的主要股東，中信國際電訊非常支持澳門電訊第三年支持仁慈堂“社服店食物補助服務”，期望善款能資助該服務日常運作，為難以應付日常食物開支的個人或家庭提供短期食物援助，紓緩貧困人士所面對的困境。

澳門電訊將繼續秉持“回饋社會，服務社群”的精神，深化與各大社福機構的合作，利用企業資源優勢，為弱勢社群傳達關愛。亦會積極鼓勵員工參與到各項社會義工服務當中，向大眾傳遞社區關愛的訊息，共建和諧共融的社會。



澳門電訊向仁慈堂捐贈十萬澳門元